
海岸地区まちぢから協議会2022年3月運営委員会 議事録 

【日 時】  令和4年3月19日（土）17:00～18:40 

【場 所】  海岸地区コミュニティセンター 

【出席者】 

（１）運営委員  出席 22 名、欠席 3 名   

渡辺 功（欠） 林 正明 米井 博之 渡辺 末一 鈴鹿 隆司 

丸山 泰 大野 茂生 真野 宗直 加嶋 武彦 島田 渡 

和田 智弘 小林 正尚 原 京子 今泉 勲 加藤 大嗣 

佐藤 良一 町田 奈津美 山本 俊夫 石井 正憲 小島 茂 

登尾 泉美 山田 秀砂 飯田 誠一 池田 裕（欠） 伊藤 渚生（欠） 

（２）行政 ２名 

市民自治推進課 加藤課長補佐、森島主事 

【議事の概要及び結果】 

1. 海岸地区まちぢから協議会課題 

（１）2022 年度総会開催について 

役員会から下記の議案第１号から議案第７号を総会の審議にかけることを提案し了承された。 

⚫ 議案第１号 海岸地区まちぢから協議会 規約改正の件 

下記の２点について、規約改正を2022年度総会の審議にかける。 

① 規約第 5 条（６）東海岸体育振興会の代表 を（６）海岸地区体育振興会の代表 に変更。 

② 規約第７条（役員の任期）第３項 『ただし、会長は３期までとする。』を削除。 

⚫ 議案第２号 令和３年度事業報告承認の件 

⚫ 議案第３号 令和３年度収支決算（案）の承認及び監査報告の件 

⚫ 議案第４号 委員の選任（案）の件 

・次期の推薦委員候補者の意向を確認し、次の３名から同意を得た。（敬称略） 

山田 秀砂（推薦委員継続）、登尾 泉美（推薦委員継続）、飯田 誠一（現公募委員） 

・公募委員の選考経過及び選考結果について、森島主事から報告された。 

→3月 13 日（日）10時から海岸コミセンにて、公募委員応募者１名と、会長、両副会長、書記

との面談が行われ、佐野奈緒子さんを公募委員として推薦することとなった。 

⚫ 議案第５号 役員の選任（案）の件 

⚫ 議案第６号 令和４年度事業計画（案）承認の件 

⚫ 議案第７号 令和４年度収支予算（案）承認の件 

 

○ 懇親会開催の可否決定 

総会及び運営会議後の懇親会の可否は、「新型インフルエンザ等特別措置法に基づくまん延防止

等重点措置の実施方針」に関する市の方針等を踏まえ、総会招集通知にて連絡する。 

○ 複数の団体代表を兼任している委員の議決権について 

・複数の団体代表を兼任している委員の議決権も１票である。 

→現在の議決権の総数は運営委員数の 25 票。 

・総会を欠席する委員は、委任状によって議決権を行使すること。 



（２）2022 年度自治会加入世帯数・役員資料提出依頼 

各自治会の加入世帯数、会長、副会長についての資料を、4 月 23 日（土）までに、真野副会長へ、

ポスティング又はメール等で提出することが依頼された。 

なお、期限までに決定しない場合は、決まり次第速やかに連絡をお願いする。 

（３）自治会以外の団体代表者に変更ある場合の連絡について 

各団体の代表に変更がある場合は、下記事項を速やかに今泉書記へ連絡することが依頼された。

①氏名、②住所、③電話番号、④携帯番号、⑤メールアドレス 

フォーマットは特にない。メール等でお願いする。 

（４）部会報告 

① 広報部会 

なし 

② 防災安全部会（加嶋部会長） 

・防災訓練ポイントブックを各自治会長に配付する。 

各地区危険な箇所を記載した地図について、各団体で共有・引継ぎをして欲しい。 

・コロナ感染拡大防止のため開催を中止した感染症対策講習会は５月以降になる予定。 

③ イベント企画部会 

・（丸山部会長）リーダーが退任になるグループについて、後任の調整に協力して欲しい。 

・（今泉書記）市民集会の質疑応答の広報紙の全戸配布を依頼。配布方法は各自治会に一任する。 

（５）各団体の情報交換事項 

① ボランティアセンター（山本委員） 

・R３の依頼件数は、昨年度をやや上回る実績。 

・サポーター交流会を実施する。サポーター登録は 31 名 

→もう少し人数が欲しい。ボラセンの 10 周年にあせて、全戸アンケートを実施する予定。 

全戸配布の際はご協力をお願いしたい。 

・サロンを来週から再開する。 

② 包括支援センターあい（町田委員） 

・組織体制が変更になるが、メンバーは変わらず運営していく。 

③ 茅小学区推進協（原委員） 

・青少年指導員だよりの自治会回覧依頼。 

④ 自治会連合会（米井委員） 

・総会を５月の連休明け予定 →昨年は書面表決だったが、今年度は対面で実施したい。 

⑤ 海岸地区社会福祉協議会（鈴鹿委員） 

・役員会 ４月９日（土）10：00～ コミセン にて実施予定 

・総会  ５月５日（木）うみかぜテラス にて実施予定 

・コーディネーター配置事業について 

→現在ボラセンが「何でも相談」の窓口として担当しているが、地域の皆さんがボランティア

の依頼以外も気軽に相談できるよう、社協として検討していきたいと考えている。 

⑥ 海岸地区コミュニティセンター（佐藤委員） 

・わくわくイベント（演奏会）実施報告の回覧依頼 

・わくわくイベント（茶の会）開催案内の回覧依頼 



⑦ 海岸地区民児協（丸山副会長） 

・民生委員児童委員が一斉改選となる。３月末までに必ず推薦状を提出して欲しい。 

・２月１日付避難行動要支援者のランク付けマップが変更された。 

→４月に新名簿が配布されるので、確認をして欲しい。 

2. 茅ケ崎市まちぢから協議会連絡会定例会報告 

真野副会長から、資料に基づき説明があった。 

（１）自治会加入勧奨チラシ配布 

自治会加入促進チラシが 3 月 23 日（水）に海岸コミセンに納品予定。 

→3 月 24 日 10:00～12:00 に引き取りに来るよう各自治会に依頼。 

（２）まちぢから協議会連絡会ホームページについて 

・連絡会 HP がリニューアルされた。各地区も併せてリニューアル予定。 

・海岸地区は、R134 から見た富士山の写真が TOP ページになる予定。 

→今後は、海岸地区も HP を強化していきたい。 

 

その他の事項は、資料に基づいて説明があった 

3. 行政からの依頼事項等について 

真野副会長から、資料に基づき説明があった。 

4. その他 

・まちぢから協議会連絡会と茅ヶ崎市議会議長との意見交換について（林会長） 

3 月 18 日（金）10:00 から市議会議長室において、まちぢから協議会連絡会の正副会長３名と、

市議会の加藤大嗣議長、岩田はるみ副議長との意見交換を行った。 

→まちぢから協議会の活動について市議会議員の理解・支援をいただくため、継続的に意見交換

を行っていくことを提案した。 

 

以上 

【総会及び4月の運営委員会の開催日】 

令和4年4月23日（土）15:00~ 海岸地区コミュニティセンター 

※15時から総会、その後引き続き運営委員会を行う。 


